

沈星铜像昨在青州落成

为正面上半身铜像,英雄形象与城市精神融为一体

本报潍坊11月7日讯(记者 李小凯) 7日,英雄沈星的铜像雕塑在青州市南阳河畔落成,英雄形象与城市精神融为一体,千余名官兵和群众前往悼念。今年5月13日,沈星曾为救落水少年而牺牲了自己的生命,在本报的推动下,南阳河上的观光桥被命名为“沈星桥”,缅怀纪念烈士沈星,同时也号召人们向沈星学习。

7日上午9时,青州南阳河沈星桥旁已经聚集了很多闻讯赶来的群众,正式落成的沈星铜像位于沈星桥北靠近沈星同志救人牺牲的位置。英雄沈星的铜像制作过程历时半年之久,当沈星救人的事迹已经成为群众口口相传的英雄事迹时,这座铜像的落成更让英雄的形象融入到这座城市中。

11时30分,铜像落成仪式正式开始,揭掉红纱之后,沈星铜像正式与大家见面。铜像面向南方,由沈星的上半身铜像和大理石底座组成,大理石底座正面篆刻着英雄的生平,后面则是纪念沈星的撰文,铜像周围架设大理石围栏。据了解,在城市河畔公共场所为一名子弟兵塑像,在青州的历史上

也前所未有的。沈星的铜像之所以制作半年之久,是因为其间曾多次对沈星铜像的姿势进行修改,由原先的托举式铜像最终定为铜制正面上半身像。青州市民政局局长王效友说,铜像力争完美,制作期间曾有设计师做出了两份铜像的模型,选材上听取了沈星妻子蔡相珍的意见,制作期间蔡相珍多次前往制作公司对铜像进行修改。

第二炮兵工程大学士官职业技术教育学院还在图书馆4楼设立了沈星纪念馆,共分为前言、生平事迹、英雄壮举、沉痛追思、永恒丰碑五部分。沈星纪念馆通过图片再现、遗物展览、文字记录等方式,讲述了沈星平凡而伟大的一生。

对于沈星铜像能够坐落在沈星桥旁边,不少青州市民感到欣慰。附近一位老人告诉记者,命名沈星桥和为他立碑,都是我们青州人民应该做的,沈星的英雄事迹值得我们学习,他是青州的好儿子,“这铜像除了为了缅怀,更多的还应该是激励大家向他学习,同时提醒相关部门要在公共水域及时安装急救设施,不要等危险发生后再后悔。”



7日,在青州市南阳河畔,烈士沈星的铜像揭幕,不少市民前往悼念。 本报记者 吴凡 摄

●事迹回顾 奋力托举耗尽全力 他沉入水中

2012年5月13日上午,沈星与妻子带着3岁的女儿路过潍坊青州市区南阳河边时,看到初一学生王鸿昊在水中挣扎。沈星毫不犹豫地跳入水中游向小鸿昊,他几次将这名男孩托举过头顶,将孩子推向岸边,因为岸边斜坡上长着青苔,非常滑,孩子也比较重,

沈星几次没有成功,最后将孩子交到前来帮忙的人手中,自己却沉入河底。沈星出生在陕西省西安市阎良区凤凰西村一个普通农民家庭,于2000年9月入伍,2001年2月入党,生前是第二炮兵工程大学士官职业技术教育学院副营职参谋,牺牲时年仅31岁。

●对话沈妻 常带女儿来看他 别忘了爸爸模样

沈星铜像落成仪式的当天上午,在青州第二中学的一间美术画室内,记者见到了沈星的妻子蔡相珍。沈星牺牲之后的近3个月时间,蔡相珍一直处于休假调整状态,今年8月份正式回到学校上课。时隔半年,谈起沈星,蔡相珍还是会流出眼泪。蔡相珍告诉记者,她

以后会经常带着女儿果果到南阳河畔看望沈星,让孩子别忘记了爸爸的模样。现在最重要的就是女儿果果,让她最欣慰的是,现在虽然才4岁半的她已经非常懂事。每每蔡相珍偷偷看沈星的视频默默流泪时,果果总会过来紧抱着妈妈,不让她太伤心。

名仕豪庭 39层实景拍摄

烟房预售字2011 第159号



28.5万/套起 安家烟台市中心

名仕豪庭,烟台市中心35-80m²公寓,28.5万/套起火热销售!

烟台,人称“山海仙境 葡萄酒城”,黄海之滨、葡萄酒城、水果之都、温泉之都,都让烟台久负盛名,春可以登山看海、夏可以旅游避暑、秋可以观山摘果、冬可以“泡汤”赏雪,烟台,总是让您赏玩不足。

名仕豪庭,雄踞烟台核心,城市公园下,比邻沃尔玛,一站式国际生活,完美诠释滨海度假居所。

11月购房可获赠惊喜大礼,购指定房源总价减5万 6288元/平米起,置业烟台市中心,惊喜优惠,切莫错过!

核心地段 / 烟台城市核心,毗邻毓璜顶公园,南山北海,度假居所。
优质学区 / 烟台毓璜顶小学就在家门口,优质学区,顶尖名校教育。

精品户型 / 稀缺35-80m²精装公寓,投资、自住、度假,上乘之选。
国际生活 / 沃尔玛超市、肯德基就在家门口,尽享一站式国际生活。

名仕专线 0535 2608888 3608888

□ 项目地址:南大街与毓西路交汇处(亚细亚酒店旁) □ 开发商:烟台银丰投资开发有限公司
□ 销售中心:南大街沃尔玛超市旁 □ 销售代理:山外山 □ 广告推广:大知创意

本广告仅为要约邀请,所有图文细节以政府部门最后审批之文件、图则及买卖合同约定为准